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ANNEXE 14 :  Test – La vitesse vectorielle et l'accélération
Nom : _____________________________________                             Date : _____________________



1. Réponds aux questions à l'aide du diagramme suivant.
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a)
Trace un graphique de la vitesse vectorielle en fonction du temps relatif au mouvement de l'objet représenté par les points.


b)
Trace un graphique qui représente l'accélération en fonction du temps. 

2. Le graphique qui suit représente la vitesse vectorielle en fonction du temps relatif au mouvement d'un objet :
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a)
Quelle est l'accélération moyenne de l'objet entre 0 et 2 secondes?


b)
Quelle est l'accélération moyenne de l'objet entre 0 et 6 secondes?


c)
Prépare un graphique position-temps et un graphique accélération-temps à partir du graphique vitesse vectorielle-temps.

ANNEXE 14 :  Test – La vitesse vectorielle et l'accélération (suite)


3. [image: image9.wmf]l'accélération en fonction du temps
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Le graphique qui suit représente le déplacement d'un objet en fonction du temps.


a)
Quelle est la vitesse vectorielle moyenne de l'objet entre 0 et 2 secondes?


b)
Quelle est la vitesse vectorielle instantanée de l'objet à 8 secondes?


c)
Quel est le déplacement total de l'objet?


d)
Quelle est la distance totale parcourue par l'objet?

4.
Transforme le graphique de l'accélération en fonction du temps, ci-dessous, en graphique de la vitesse vectorielle en fonction du temps.
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ANNEXE 14 :  Test – La vitesse vectorielle et l'accélération (suite)


5.
À l'aide du graphique ci-dessous, détermine :


a)
l'accélération moyenne entre 15 s et 20 s;


b)
l'accélération moyenne entre 0 s et 10 s;


c)
l'accélération moyenne entre 20 s et 30 s;


d)
l'intervalle de temps durant lequel la vitesse vectorielle est la plus élevée;
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e)
l'intervalle ou les intervalles de temps durant lesquels le déplacement est négatif.









6.  a)
Pour  chaque intervalle de temps :



i)
indique si la vitesse vectorielle a une valeur positive, négative ou nulle;

ii) indique si la vitesse vectorielle est constante, augmente à un taux constant,

augmente à un taux qui n'est pas constant, diminue à un taux constant, diminue à un taux qui n'est pas constant;



iii) indique si l'accélération a une valeur négative, positive ou nulle.
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